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1. use o teste da razão para determinar o comportamento das seguintes séries:
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2. use o teste da raiz para determinar o comportamento das seguintes séries:
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3. Classifique cada uma das seguintes séries como absolutamente convergente, condicionalmente con-
vergente ou divergente:
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4. Verifique se cada uma das seguintes afirmações é verdadeira ou falsa:

(a) toda série alternada convergente é condicionalmente convergente,

(b) toda série absolutamente convergente é convergente,

(c) toda série convergente é absolutamente convergente,

(d) toda série alternada converge,
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∑∞

n=1 |an| diverge,
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Sugestão: (a− b)2 ≥ 0, logo 2ab ≤ a2 + b2.

6. Use o problema anterior para mostrar que se
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7. Determine o intervalo de convergência de cada uma das seguintes séries:
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